

ИЗДАТЕЛСТВО „НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА:


Само през ноември специална цена от 10 лв. за трите книги от поредицата.



Автор Игор Буковски,
Цена 2.50 лв.; 96 стр.,
Изд. „Нов живот“

СБОРНИК ОТ РЕЦЕПТИ - ПРИРОДОЛЕЧЕНИЕ

Книгата ще ви помогне да възстановите здравето си чрез леснодостъпни, но особено ефективни природни средства. С малко познатото у нас водолечение, с билки и зеленчукови сокове, с промяна в начина на хранене и стила на живот можете да победите множество заболявания, като:

- Диабет
- Високо кръвно налягане
- Камъни в бъбреците
- Псориазис
- Артрит
- Синусит
- Гастрит и язва
- Сенна хрема
- Бронхиална астма
- Стенокардия
- Разширени вени
- и още много други.

ЕВАНГЕЛИЗЪМ

Неоценимо ръководство в мисионската дейност, предлагащо практически идеи и съвети за всички християни, които желаят да занесат благата вест на света.

Разглеждат се методите на евангелизаторската работа в големите градове, в малките селища, в курортните центрове и пр. Предлага се препоръки и идеи как да се работи с различни категории хора: с високо интелегентните и с по-семплите; с богатите и със социално слабите; с младите и с възрастните; с изпълнените с предразсъдъци, с враждебно настроените, с католиците, с другояците, с атеистите, с хората от малцинствата и т. н.

Разглеждат се различните форми на евангелизиране: големи събрания, семейни сбирки, в приятелския кръг, с отделната личност... Представени са и разумни идеи за подготовката на евангелизатора, за начините да се поддържа жив интересът към Христовото благовестие, как да се посрещат съпротивата и възраженията и т. н.

Книгата „Евангелизъм“ предлага съкровищница от съвети за всеки християнин, решил да даде своя дял в работата за Бога и за своя ближия.



А СЕГА НАКЪДЕ?

Да не изгуби Господ Бог пътя, по който трябва да ходим и какъто трябва да правим. Евангелие 42:3

За всички, които желаят да чуят библиейската истина.
Безплатно библиейско кореспондентно училище.

Първо ниво (начинаещи) - "ОСНОВНИ УЧЕНИЯ НА БИБЛИЯТА"

Второ ниво (напреднали) - "ГЛАСЪТ НА ПРОРОЧЕСТВОТО"

Записване на адрес: Варна 9010 в.к. 56; тел.: 052/ 33 33 99; Email: mbk@abv.bg



Ежедневни християнски предавания на български език
7.00 - 8.00 ч. на 6095 kHz (49 m)

За информация: Българско студио
4000 Пловдив; ул. „Антим I“ 22
тел./факс 032/ 633 533, тел. 032/ 629 462
e-mail: sda@plovdiv.techno-link.com

ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС „Отворена врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail:

remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес:

гр. Шумен - 9701 - 1 - Ц. Пощенска кутия 517
Тел.: 054/4 48 77

ЛИЦА



„БАБЧЕТО“

„Човек, който дава светлина, трябва да издържа и на изгаряне.“ Когато е казал това, Виктор Франк е имал предвид Джулия М. Кроул (на снимката). Позната е под името „бабче“. Родена в бедност, претърпяла какви ли не бедности, тя е от малкото жени на този свят, които имат право да бъдат огорчени от живота. Но към днешна дата 83-годишното „бабче“, станало междувременно християнка, адвентистка, още в ранните години на живота си, продължава да обучава млади хора - физически и умствени инвалиди. Макар да е първата жена, получила международната награда за служба на човечеството - наградата „Сертомас“, както и наградата „Джеферсън“, тя не смята, че е направила нещо кой знае колко изключително. Силно несъгласна с това нейно мнение са стотиците деца инвалиди, обучени от нея през последните 30 години.

Из „Всеки има право на избор“, издадена от РА „Нитон“ и разпространявана от издателство „Нов живот“

Кажи ни кога ще бъде това?
И какъв ще бъде белегът на Твоето пришествие...?

Антарктика се топи все по-бързо



Една от първите снимки, направени през март 2002 г. от сателита Envisat. Ясно се вижда разкъсването на ледения шелф Ларсън Б. Остатъците от шелфа изпълват морето на Уедъл с хиляди плаващи айсберги.

Глетчери, здраво сковани от студа на антарктическият леден шелф, днес свободно се свличат в океана и скоростта на този процес според учените става все по-главоломна.

Две независими едно от друго проучвания на учени, занимаващи се с климатичните промени, показват, че големи части от антарктически глетчери биват поглъщани от морето на Уедъл, след като са би-

ли освободени през 2002 г. при разкъсването на ледения шелф Ларсън Б.

В публикация в списанието Geophysical Research Letters учени заявяват, че според сателитните измервания глобалното затопляне ще доведе до скоростно повишаване на равнището на световния океан. Учени от лабораторията на НАСА Jet Propulsion Laboratory в Пасадена, Калифорния, Националният център за изследване на снега и леда към университета в Колорадо и учени от Центъра за космически полети „Годард“ на НАСА в Мериленд заявиха, че същите сателитни данни категорично доказват, че глетчерите биват удържани да не се свлекат в океана от ледените шелфове. Точно затова вниманието на десетки научни екипи бива приковано върху топящата се ледена шапка на Антарктика.

Големи шелфови ивици там бяха разкъсани през

периода 1995 - 2002 г. в резултат от глобалното затопляне, но не оказаха значително влияние върху нивото на световния океан. Глетчерите обаче от своя страна са нещо напълно различно. Те са разположени върху твърда земя и, когато се свлекат в морските води, веднага променят морското равнище. На учените не бе известно какъв ще бъде ефектът от разкъсването на Ларсън Б върху околните глетчери. Веднага обаче след разпадането му научните екипи наблюдаваха глетчери, чиято скорост на плъзгане към океана се увеличи до осем пъти.

„Ако някой все още се двоумеше дали Антарктида ще отвърне бързо на глобалното затопляне, то отговорът съвсем определен е ДА - заяви Тийдър Скеймбъс, специалист по глетчерите към университета в Колорадо. - Видяхме как за по-малко от 15 години 240-километрова брегова ивица бе променена драстично.“ Най-запечатаният район са северните части на Антарктика, непосредствено на юг от Чили и Аржентина. Температурите там през последните 60 години са нараснали с около 2,5 градуса по Целзий - по-бързо в сравнение с който и да е друг регион на света. През изминалите 30 години ле-

деният шелф в региона е загубил от своята площ над 13 500 кв. километра.

„На областта Ларсън може да се гледа като на експеримент, ясно показващ как затоплянето драматично ще повлияе на ледените шапки и колко бързо може да стане това - добавя Скеймбъс. - Скоростта на всеки един етап от този процес се оказва много по-голяма, отколкото предполагаме.“

Нещата обаче могат драстично да излязат извън определението „експеримент“, ако например леденият шелф Рос бъде разкъсан. Той се намира в най-западния край на антарктическата ледена ивица и ако позволи на глетчерите, които държи, да попаднат в океана, то при пълното им разтапяне морското равнище би се повишило с 5 метра.

Reuters

www.bibleiskkurs.org
Препоръчайте този адрес на приятели!

На всички, които обичат свободата в Интернет предлагаме:

БИБЛЕЙСКО УЧИЛИЩЕ ONLINE

- лекции върху „Основните учения на Библията“
- радиопрограми на „Гласът на надеждата“
- интересни книги на издателство „Нов живот“

Очакваме ви на адрес: www.bibleiskkurs.org